

LENGUAJES FORMALES


TEMA-1
1./ Dados los  alfabetos:
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     y los lenguajes:
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     Definir los lenguajes 
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2./ Supóngase que la dirección General de Tráfico desea construir un sistema que sea capaz de determinar si una secuencia de símbolos forma  una matrícula española válida. Se pide diseñar el lenguaje que serviría de base para dicho sistema.

3./ Supóngase que el Ministerio de Economía y Hacienda ha decidido aceptar las declaraciones de la renta interactivamente por Web. Para ello, el usuario debe rellenar los datos relativos a la declaración utilizando un interface que debe detectar errores en la entrada de datos. ¿Qué lenguajes describen los siguientes campos?
1. Los nombres y apellidos pueden ocupar un máximo de 40 caracteres, que podrán ser letras o guiones y pueden estar separados por blancos (nombres compuestos)

2. La casilla correspondiente al DNI. puede rellenarse con el DNI o con el NIF. El DNI es una secuencia de, como máximo, ocho dígitos y el NIF se forma con el DNI seguido de una letra.
3. La dirección postal debe estar precedida de c/ si es una calle, Pza. si es una plaza, Avda. si es una avenida, o R. (resto) si no es ninguna de estas tres cosas, pudiendo aparecer en minúsculas o mayúsculas. A continuación debe estar el nombre de la calle, que debe ocupar un máximo de 50 caracteres en los que sólo pueden aparecer letras, espacios en blanco, o guiones.
4. El número de la dirección postal debe ser una secuencia de, como máximo, cuatro dígitos.

5. El código postal está compuesto de cinco dígitos.
4./ Obtener derivaciones de las palabras 002 y 0001 a partir de la gramática:
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     Describir el árbol que genera

5./ Dada la siguiente gramática, realizar factorización a izquierdas y eliminación de recursividad por la izquierda:
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6./ Dada la siguiente gramática, que utiliza la notación polaca inversa (todos los operandos de las operaciones se colocan antes de los operadores), factorizar a izquierdas y eliminar la recursividad por la izquierda.
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